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(q) 2 1 X (¢ 15Tt (¢) 21T HR  (d) 227 HH
wmaﬁmwﬁsm?{mmmmwﬁmqﬁsm7
(@) 50% (b) 150% (c) 133 % ) 237 %

(q-qoqqoﬁro aitem, 2009 )
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47,
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54.

55.

56.

57.

58.

59.

T ¥4 1 Tl Yo I T F T 395 900 T2 & et 3§ fra wfaem afs Srit ?
(@) 150% (&) 200% (¢} 300% (d) 600%

(7o altgm, 2005)
T T % AHR H1 Firown 3-5 Ffto qon evand 8 Fefte . 3@ o w1 Wl o PR R 2
(@) 16530’  (B) 1265FMo? () 253 Fnfto? (d) 2145 Ffo?
T Sl Y U e 20 3 % ogue | ¥ o e Sued @ o 5 - 3 8. o aga

mmﬁﬁq‘f%? ('Q'Hoqqo‘{!ﬂ‘o uﬁ’aﬂ, 2005)
(@) 27:28 (b) 20:27 ) 9:4 (d) 4:9
<) SR SR PR e 3 ;5 % arqu # § qon g Sandal e 203 aua A
FF THFTS F ATE B ST B 2 ( THoTHowTo wigm, 2007 )
(@2:5 (®) 2:3 () 3:5 (d) 5:3
TF STEHR KO F TRYS 264 1 T a0 S 924 ¥4 Hiew &, 9% =9 F 599 o
¥ 4 ST g ? ‘ ( T@oTHoTo THAT, 2005 )
(@)7:6 &) 6:7 (c) 3:7 (d) 7:3

T 9o & R F1 A 42 Tito § TN TS T TS F1 875 1320 T T, 70 Fem 9
Fur et 22

(a) 8 Tito (b) 9 Hito (¢) 10 Fto (d) 12 Gito

TF IR el % 3MYR i o 7o Surd o1 e wew: 2 3% 3z she sEa 12936
Fefte 2, A 6 o F Tl U 1 dowd femn Em?

(a)30809nto® () 38808 Flo?  (¢) 25872/o?  (d) 25872 Aefto?

T AT A B S 14 Ffto § A1 TR THTET AAFA 88 9 Arito T, THF MUK
it forom fopat &2 ( THowHoHTo Titem, 2008 )
{a) 4 Quito (b) 8 %o (c) 1% (d) 2 Gffo

R I A T B SR F AT 3 - 2 TN T S ;1 % gua A ¥, AR I 4 o

AT, ST B % SAFTA F 3T, @ 2 B A fREA G2 G@ouoTe Ty, 2008 )
4 2 3 3

(@) 3 (&) 3 (c) n (@) 3

075 Fefto Forwan e 0-2 Ffto wierd Tt fomen! o1 fireren #2 3 Arfto Forem o 8 Arite Sow e

TF a9 591 & o feras fagent i sravaenar €1t 2 (wRowmotito Titam, 2010 )

(a) 640 (5) 600 (c) 500 (d) 480

TF AT 9o % SMUR F g a1 It S § A Wl 6 10% 35 F: R 9 W
e & e | ferat gfi g2 (TRoTHoH o THAT, 2008 )
(@) 331% () 14-5% () 33-1% (d) 19-5%

I Tk A F I H 15% g 7 39 R F T H 10% FH T A 99 ¢ 39F
FHyS | fopen afiad gm ? ( THouWoH o T, 2006 )

(@35%FFM (b)) 35%FIFE (o) % F g (d) 5% %! ®ut

SR STHTA e T 7T 1 =AW 35 Feffo qen Fad 1.2 Hex &, ot Sramd %t wierd =
JU HTT g T e TNE-YS T AFFA e £ 2 (¥ aitem, 2009)
(@) 11200 &dte*  (5) 132008 e (¢) 12100%0fi0?  (d) 9600 Eefto>

T SRR G G- F1 QTR 528 Wo ? ¥ a1 T e 2772 o ? £, w2
S fraft 22

(@) 10-5 #i (&) 75T (¢) 8RR (d) 525
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70.
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@aﬁqwﬁrwwmﬁo % aﬁmaﬁvwmavﬁwma -foewd =1,
e 1 e a2

(@) 2695 ¥fto® () 385 [ilo’ (c) 308 dmto’ (d) 3634 Fto?

TF qE F TH-TS TN Gl Y5 F Sl H IR 1 2 E. A 76 T TS I e
616 Teto 2 2, <t e ot A fra § 2

(2) 1078 Ffte® () 1232 Fnite’ (c) 1848 @ito’ (d) T & ®E &

3 Qeiio T I T8 F T Tt B W 12 X 0-2 Fefto =AM i TH AR H wed, T IH AR A

A fwat gl ? ( THouHoH o WA, 2005 )
(@) 9 iR b 12 #= (¢) 18 T (d) 36 9

TR AR 1 fusen Ht TE-Taer e 4 aR 99F T W A 9 dR) 1 ey feeat gt 2
(a) 3 TF () 2T (c) 6T (d) 9 Tt

1-5 Qefto =G q1 0-2 Tefte TR 3 ford Taeds fraomd o foedt W U 99 Sa7 Wi foran
W T T = 4-5 Gt a2 = 10 defto B2

{a) 380 (5 450 (c) 472 (d) 540

T 3 A F AR Y B aen S w A 37 WX &, Ser @ gl 7% 1628 He ? R,
ST FT AT fFan e ?

(a) 524070® (b)) 462070’ (c) 3180 Hto? (dy T | = 7l

T Y 2 SR e ¥ SR i e w15 Ste qe 10 Fete ¥ e Tt Jrangat
AT 35 Tflo q 15 Afte &, T FEAT F TEN W 15 Wifto IW T ISR & 1 vowe fed
WA W TE T S T R A &, 79 A F SR @ e e €2

(@) 17-5 8o (b) 18 ®Hlo (¢) 20 Hfto (dy 25 Sfio
B Ao F SUET A ¥ A T Sl 1 S 12 3 ¥ gl Fromedl ot Srura n En ?
(@ 4:\3 () 3:243 () 2:43 @ 3:\3

afz 1 = Tfto Y SR 1 R 21 TW Y, A T die W 99 SH WET H °R =0 e et
o | e, ol = 3 Eite dut SR Y HiTE 1 ¥ to 77

(@) 18-6TFme (b} 21 f&UI0 (€) 242 f&mo (d) 264 T&mo

U AR UEY #1 el = 2 it . zwd § 6 wiew ufa dwe w1 W A uEH qwH T
FerTrPR T # fea ¥ vk anuR # frear 60 Bt €. 30 e § 39 It F wAt F wR A

ferait gfig SRit ? ( T wite, 2006 )
(@) 2 HiIX (b) 3 WX (c) 47X (d) 5 HiX

a3 7 U T B 8 Yifte TR ¥ A gaeH = | Frfto ¥, T e w18 WX @l qun
W‘aﬂmaﬁmaﬂr{iﬂé% 30 R+ e fra 82 (THoTUHoH o WA, 2005 )

2 1
@ — ¥ B iﬁro (0) 15 Fito (@ 5 W
236%@@@@2#3&1@13{&“?%%ﬂﬁm@wamuaz‘wa‘raﬁﬁ

A ¥ fopar 9w @m ? (R witeT, 2006)
(a) 10 fiae (B) 15 firR (¢) 30 fae (d) 45 fre

80 Wefto TATH ¥ Toh IR T § T T w0 &, 765 60 Trfto =R 1 W el quiaan Al
¥ 77 U % W U feat gis @ S ?

(¢) 22-5 @Hle  (b) 30:5 |0 (©) 32-5 9dfic {(d) 352 ¥Hto

g e e e 5951:'_"“
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76.
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20Womm%mmmﬁmzsﬁo%wwaﬁﬁaﬂm1@%% %Y %
T IS} F AT e B 2 ( Aarire dta, 2006 )
(a) 3068 o Qfto (5) 3168 i Ffe () 3268 Wl o (4) 3368 =l Foito

Th T A 7 T T TR 22-5 WX ¥, 30T 1 WA W ¥ 30 W o Hex ;W w @
YR 0 1 @ a1 g ?

(@) T 14650 (b) ¥ 14850 (c) ¥ 14750 (d) T 14950

TF SAFER FF FI GG 100 Ffto x 44 Ao ¥, 30 HT %1 709! TR ¥ ST Trg
T e ST I €. S 1 e e g ? ( THou™oHto witswr, 2007 )
(a) 4400 ¥ Fflo (5) 15400 W Whe () 35000 T /e (d) 144 T Yoo

UF 4 Tiiet = wielt 56 et et S g i wied 4 a g8 fredt § uE 48 e e,
16- swﬂaﬂmw4ﬁunﬁta@wmmwmm%7 (@o@oﬁouﬂm 2007)

@z o © 2 @ 3
HHM ST A T - T 91 Tk et % a7 s &, Tive & g &6y e &t
Fm 9 Iy e 22 (THouwoHto liEm, 2007 )
(@) 3:2 (5 2:3 () 1:2 d 2:1
T SIH T & YR F1 =4 16 Fifte a1 F9 2 Tifto &, T4 Frsielio w9 |9 ¥ 12
T T ¥, e Tl 1 S @ g ( wHouHoHt o T, 2005 )
(@) 2 &fto (&) 4 Afto (c) 3 dfto (d 3 o
6 Tefto =T8 ¥ 7t =t freremnt 1 finfto firsen amen ar T 9, S 79 AR o a w2
(a) 20 TR (5 30 = (¢) 36 " (d) 40 =

(= udvam, 2005 )
afe forslt et % argeara & 2 Wit ) 95 0 9@ A 9% T S9ea F 704 7 wtex w5y
Hig 1 Tl R, W 1y g fRa 2 ( GRoTHoTo THtE, 2010 )
(@) 16 HZT (b) 15w (c) 14 HX (@) 13 TR

1 8fto, 2 nfto Tur 3 Fefto Prown Y i THemwR e T faweraR w7 e 9 E €. T
wish d 25% W T g2 &, 1 7K @) fow feRert £ 2 (THoT™oHTo WEm, 2010 )

(a) 6 GHito (b) 5 ¥ {¢) 3 Tfto (d) 29to

3 Qeilo, 4 Tfto e 5 Avflo el amet 7 Wil w1 st W a1 T 99R T X, qe
iy it e fRa 22 (Bree BTt witem, 2009 )
(@) 6 ¥ito (b) 7-59wto (¢) 10 @wte {(d) 12 THto

afs < Wil F TGS FAA: 3 : 2 % I F & @ I ST ST A
(@9:4 (® 3:2 (c) 8:27 (@ 27:8

{ T@ouHoHlo Titam, 2007 )
afg 3 il F g FHE: 1 4% I3 H ¥ 37 T Swel % s g Y
(@)1:2 (3) 1:4 (c) 1:8 (d 1:16
(THouWoHto Wiam, 2007 )
ﬂn”T ﬁwmﬁﬁvﬁﬁw@wﬁﬁa%ma&ﬁa@mwwmﬁw
4r? 3 3
o ? (b)Tﬁrﬁo Fﬁ (@) Fﬁﬁro
(Srew inwie witar, 2009 )
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4 Yidto Feym 1% 54 Aefto B2

(@) 16 (&) 24 (c) 36 (d) 48

faelt 2 Fefto = A1 B e H w7 B ol e o dee Ser S S
fora erars 16 Tifte, W 2+5 firwdto qe aEdt =mE 20 Fefto B 2

{a) 81 Fffo (b) 29-62 Tfto (c) 39:5 ¥ffo (d) 79 HHte

TF TS 7 STFa 4851 Tfto® &, T ok T 1 4w foher 2 2

(@) 1716 Tl (b) 1386 Ffto? () 1625 fto? (d) 3087 Afto?

TR T 3 AT 1 AT 5544 Wifto ? 2. e e feam €2

(a) 38808 TEfto® () 42304 %Mo (c) 22176 ¥ (d) 33951 Fefto’

T T 991 O et F gegul 7% THE §. THH A 1 STIIR 41 € 2

@ Nr:e @) JEi2 (@ Vm:3 (d) T A

T T 1 S S O HE @ e €1 9T 9 iR & TRl S ST o € 2

(@) 2:m (b 4:n (c) 6:1 (d) 4:3%

T Vi T U T W) ST e e we i €. e % S ae U S W e
R ?

(@) 3:1 () 1:3 (c) 6:1 d 1:2

| U SO 91 UF viE F fromed 1 e 3 - 4 & 9w T Sd # e 203 ¥ T
AT ST ST F41 FIW ?

(@) 9:8 () 3:4 (c) 8:9 (d) 4:3

1 Wil % AT 1 ST 11 4 ¥ 7 Tk <A 4 5 F o7 A ¥, 3] Iredl i ST
FEM?

(@) 1:5 () 5:4 () 5:16 {(d) 25:64

3 el & e 1 OF[AE 1 : 3 ¥ AU I STUR F =W 3 : 5 % IR ¥ §. T A
T ST FAT SN 2

(@ 1:5 (® 5:9 () 3:25 (&) 718 & 9

T S G THF ST AT U 9o, U U G991 O Tl 3 STl 1 ST 341 B 2
(@) 1:3:2 (5 2:3:1 (¢) 3:1:2 (d) 3:2:1

fe T TS, G Vo o T 9ig ) e g g A e qrgl g W g, A S Sl
1 ST T &R ?

@ 2:1:242  (p) 2:1:2 © 2:1: 32 (@ 6N2:33:4

T Vi, TF T Tl 941 Th SeH F W SR 96 FEE A% €. Fh SEa ST
I BT ?

(@) 1:2:3 (h) 2:1:3 {c) 2:3:1 (@ 3:2:1
T T WE W S T 200% HI I1E T I AU F TG F 50% H HH F
WY % oTgeA | e uftedd 2 ? ( TRoTHoHTo TIE, 2006 )

(@) 25% A IB  (B) S0%AIE () 25% FFH () Hr gftad 7

e qERI R w1 3 Ao, 4 Ueflo, 5 Yefto ol ¥, Aft 79 3 Aeflo A Y F TIREW
T T €, | 39 00 Y 99 e 1 STEa 1w 2 ( TRoUHoHto Titar, 2007 )
(@) (16m) The® (5) (120) fe® (o) (15m) T’ (&) (20m) Fefte”
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113.

uTY ¥ FD 3G A-geT UFH § ¥ wSF & oun w1 e 3 Wfto wun Send 4 Iefto ¥ o
TR 6 Qefte oo o1 T S 7N o vl &, 39 vigpad! ) W et &2
(@) 12 (b 24 () 48 (d)- 6

(THoTHoH o WA, 2006 )
afe ferelt e ¥ig o SR 1 Fre o st S9E § A 19T F 10% F gfg G I
@ i % A A frem wiawa gfeg it ? ( THoTgowo Tita, 2010 )
(@) 20% (5 331% (c) 44-2% (d) 100%

Teh TP 90 F A TF el & e F W § 99 57 deny off e €, ufe

A 1 SR b I T B AW 4 F, A Femfated § 9 Fi-m aey ge 27

(@h=d (b) 2h=4d (c) 2k =3d (d) 3h=2d
(THoTHoH o Uitam, 2008 )

UF I SN I B S 8 eito qun oMHR 7 firom 2 Afto ¥, = vig @Y fowema T

TN S T ¥, 39 T 6 o PR 2

(a) 2 9to (b 3 Fdio (¢} 49ito (d) 6 Hito
T o % AW H AT 36 W 391 =41 2 fivtto &, ] fraemat wsh e & 0 T £, 0 #
AW fham €2 { THou™oHto wEM, 2010 )
(@) 2-5 Tflo (b 3o (¢) 35 GHto (dy 4 Qe

Tt o % T Ire 3EE F SR F B » Gefte A S 6 Tefto %, S FameER St €
YR i B =1 OF S 9iF S 96 Y. i w6 At 8 ?
(@) 54 QHto (b} 27 Hilo (c) 18 @to (d) 9 Ao

( THoTRoHIo ultam, 2007 )
TF WF Y FAE 6 Wit T SR =T oo 12 Fefte . At 70 vig 1 v U T S ST
& FUa B, o e e fead € 2 (THoTHoH o AT, 2008 )
(a) 8 §ffo (b) 6dHte (¢) 7.2E o (d) 2-5 Qo
Afe Tt Wi T S qen oMU ¥ ordeay ¥ A wedw A 100% g F:X 4 I A 3w e
W ST ( THouHoW o Tita, 2006 )
(@FAIEM (b)) 3 TNATERT () 6 TN (d) & T & JEm ;
9 Frifto I e 18 Feffo HMUR ¥ G e TF WF TF 9 Frfto e Al TS F I W
@ we foren <t #. 39 wiww § e g vt e wRiem €2 (e e, 2006 )
(@) 55% (b) 65% (€) 75% (@) 60%
3 Feite fiywe aTelt v MR g ) et 97 Hemsr 37 T o E w9y @ 9 e
Tl sEw: 15 et e 2 Tefto &, il e 1 o frai 2 2 ( wHoTHo o Titam, 2006 )
(@) 0-5 Fito (») 1@ (©) 15 THro (d) 2-5 Ffto
21 eife TEX T 16 Wito T AR U VHAFER T T T U F R Fpa @ ?
(@) 1256 T (b) 1-408 famio (c) 2-480 fFmo (d) 3-875 &

(YerE witar, 2006 )
W%ﬁ6ﬁoﬁw%a§—ﬁéﬂﬁwm7sﬁo“ﬁé%s@ﬁmw%‘.m?ﬁg
% MR H Frem = 9nit 2
(@) 1-4 9o (b) 2 Frto (€) 24 difo (d) 42 Ffio
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U # A NAFR N 4qM B yFER EfF AT AN B F AW A TR, AmBa;ama:h
T IR FTE ? : (e aftam, 2006 )

(a)6:1 () 8:1 @ 2:1 d 4:1

I F 9 I T SFAFA F1 en Al 24 Arfto = qun 7 Ueilo sy F o awen W
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(@) 550 i Fte (p) 1232ai@ddle () 704 T EHe () 616 T FHo

TF YiE T TF Ao H AU F GABe TAA § 791 TF -9 & Guwe ot 39 € A
e # 9 3 M E, o g # fodon I fawae B0 ?
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uig ¥ T 10-5 Aefte Forom STt T T Y FraenE Sie-sie - vigel J g T E
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(@) 105 () 13 (c) 126 (d) 135

TF -G W o SR F S 14 Vefto T 791 TF TS 1 & 550 I dflo ¥ w@
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(@ 1230 W&o (5) 1231 Ao () 1232 (d) 1233 W Afto

W SR w69 # e 18 Ffte aun S 32 Ffto ¥ W H WY T AT gt WITRE W
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o frds 3= fraft 8 2
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(@) 2-2 TFHio (b) 2-4 foFite (c) 3 fFfto d 311 fwdfto

5 firite =T % T SOFIER T BRI AET 10 R 9fT fire #) i § Sea TF e w6
# firen ¥, T STHR = 40 Ao T T 24 Fefto ¥ firat 3 A e WA O 9 W
SR ?
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